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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Veuillez lire attentivement toutes les 
instructions avant la première utilisation et 
conservez- les pour une référence 
ultérieure.

Cet avertissement ne s'applique qu'au marché 
EUROPEEN!

Lorsque vous utilisez un appareil électrique, les 
précautions de sécurité de base doivent toujours être 
respectées, y compris ce qui suit:
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  1.   Cet  appareil  peut  être  utilisé  par  des   enfants 
âgés d'au  moins 8 ans  et  par  des  personnes  ayant 
des  capacités   physiques,  sensorielles   ou  mentales 
réduites     ou     dénuées      d’expérience      ou     de 
connaissance,     s'ils    (si elles)     sont     correctement 
surveillé(e)s ou si des instructions relatives à  l'utilisation 
de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et 
si   les   risques   encourus  ont  été  appréhendés.  Les 
enfants   ne  doivent   pas  jouer  avec   l’appareil.  Le 
nettoyage  et  l'entretien  par  l'usager ne doivent pas 
être effectués par des enfants sans surveillance.



2. Les enfants âgés de 3 à 8 ans sont autorisés à
charger et décharger les appareils de réfrigération.

3. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit
être remplacé par le fabricant, son service après-
vente ou des personnes de qualification similaire afin 
d'éviter un danger.

4. AVERTISSEMENT:  Maintenir dégagées les
ouvertures de ventilation dans l'enceinte de l'appareil 
ou dans la structure d'encastrement.

5. AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser de dispositifs
mécaniques ou autres moyens pour accélérer le 
processus  de dégivrage autres  que ceux 
recommandés par le fabricant.

6. AVERTISSEMENT: Ne pas endommager le circuit de
fluide frigorigène.

7.AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser d'appareils 
électriques à l'intérieur des compartiments de 
stockage des denrées, à moins qu'ils ne soient du type 
recommandé par le fabricant.

8. Ne pas stocker dans cet appareil des substances
explosives telles que des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

9. Cet appareil est destiné à être utilisé dans des
applications domestiques et analogues telles que:

- Les coins cuisines réservés au personnel des
magasins, bureaux et autres environnements 
professionnels;

- Les fermes et l’utilisation par les clients des hôtels,
motels et autres environnements à caractère 
résidentiel;

- Les environnements de type chambres d’hôtes;
- la restauration et autres applications similaires

hormis la vente au détail.
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 contre un mur une 

 Lors du positionnement de 
l’appareil, s’assurer que le câble d’alimentation n’est 
pas coincé ni endommagé.

   
mobiles de prises multiples 

  - Les compartiments "une, deux et trois étoiles" ne 
conviennent pas pour la congélation des denrées 
alimentaires fraîches.

 ni de  blocs d’alimentation 
.

  

  

  

  

  

 

  - Si l’appareil de réfrigération reste vide de manière



14. Débranchez l'appareil de la prise de courant lors
de non-utilisation, avant d'installer ou de démonter les 
pièces, avant tout nettoyage.

15. Veillez à bien insérer la fiche dans la prise de
courant lorsque vous branchez l'appareil.

16. Insérez la fiche dans la prise unique ayant une
mise à la terre.

17. N'utilisez jamais l'appareil dans un endroit où des
matières combustibles et inflammables sont 
conservées.

18. Pour les raisons de sécurité, assurez-vous de
réparer ou remplacer les pièces dans un agent de 
service agréé.

19. Le moteur doit être lubrifié en permanence et ne
nécessite aucun huile.

20. L'appareil doit être placé de façon à ce que la
prise de courant soit facilement accessible.

21. Référez-vous à la réglementation locale
concernant l'élimination de l'appareil, car il contient 

 
jeter  votre  appareil  usé, assurez-vous de retirer les 
portes  pour éviter que les enfants  ne soient coincés.

22. Assurez-vous que l'appareil soit débranché avant
de le nettoyer.

23. Pour nettoyer cet appareil, utilisez un chiffon
humide ou bien un produit de nettoyage pour les 
vitres. N'employez jamais de détergent abrasif ou de 
dissolvant.

24. Il est recommandé de ne pas utiliser ce
réfrigérateur avec une rallonge électrique. Assurez-
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des    agents    moussants  inflammables.    Avant  de 

prolongée, le mettre hors tension, en effectuer le dégivrage, 
le nettoyer, le sécher, et laisser la porte ouverte pour prévenir 
le développement de moisissures à l'intérieur.



vous que la fiche du cordon d'alimentation soit 
insérée directement dans la prise de courant.

25. Ne pas placer de boisson ou plat chaud dans
l'appareil.

26. Refermez la porte après utilisation afin d'éviter
l'augmentation importante de température.

27. Ne pas placer l'appareil à proximité d'une source
de chaleur ou directement à la lumière du soleil.

28. L'appareil doit être placé sur une surface plane
et stable.

29. Ne pas poser d'objet lourd sur le réfrigérateur et
ne pas le mouiller.

30. Pour éviter tout risque d'électrocution, n'utilisez
jamais cet appareil avec les mains humides, en vous 
tenant sur une surface humide ou dans l'eau.

31. Cet appareil ne doit pas être utilisé à l'extérieur
et ne doit pas être exposé à la pluie.

32. Ne jamais tirer sur le câble d'alimentation pour
débrancher l'appareil. Saisissez la fiche et tirez-la de 
la prise de courant.

33. Gardez le câble d'alimentation éloigné des
surfaces chauffées.

34. Avant de brancher l'appareil, assurez-vous que
la tension de la prise secteur à votre domicile 
correspond à celle montrée sur la plaque 
signalétique de l'appareil.

35. Branchez votre réfrigérateur dans une prise de
courant indépendante et utilisez un fil de terre pour 
assurer la sécurité.

36. Quand le dégivrage a été effectué, ou quand le
réfrigérateur cesse d'être utilisé, nettoyez l'appareil 
pour empêcher la propagation d'odeur.
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- Si le circuit de réfrigération est endommagé :
- Eviter les flammes nues ou étincelles d’allumage.
- Bien ventiler la pièce où l’appareil est installé.
- Le changement de certaines pièces de votre appareil 
électro-ménager peut entraîner un danger. Assurez-vous 
de disposer de toutes les compétences requises et des 
outils nécessaires pour effectuer les operations d’
autoréparation en toute sécurité. Dans le cas contraire, 
faites appel à un professionnel agréé. 

 A V E R T I S S E M E N T !  
  

    

 

 

  
 

Cet appareil de réfrigération ne convient pas pour la 
congélation de denrées alimentaire.

Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné à être utilisé 
comme un appareil intégrable. 



- L'appareil doit être installé sur le sol, sur une surface 
plane et horizontale en s'assurant que les ouvertures 
d'aération sont correctement dégagées. 
- Faites extrêmement attention quand vous déplacez 
l’appareil. 
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- Évitez de mettre des aliments trop volumineux, le 
fonctionnement de l’appareil risquerait d’être affecté. 

- Si vous souhaitez vous débarrasser d’un vieux congélateur 
ou d’un vieux réfrigérateur comportant une serrure sur la 
porte, veillez à ce que celle-ci soit désactivée afin d’éviter 
que des enfants ne risquent de se retrouver enfermés à 
l’intérieur en jouant.

- Le gaz frigorigène contenu dans le circuit de cet appareil 
est de l’isobutane (R600a), gaz peu polluant mais 
inflammable. Veuillez contacter le service en charge de 
l’élimination des déchets de votre région pour obtenir des 
conseils sur la méthode de traitement appropriée.



1. Lampe interrupteur
2. Clayettes en verre
3. Bac à légumes et fruits
4. Pieds réglables
5. Réservoir d'eau
6. Rangements de porte intérieurs
7. Porte-bouteilles
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DESCRIPTION DE L'APPAREIL

1

2

3

4

5
6

7

Zubehör 
Energielabel    
Bedienungsanleitung
Oberer Scharnierdeckel Oberes Scharnier 

Eierhalter
Gehäuse-Begrenzungsclip

1
1
1

1
2
1



TRANSPORT ET MISE EN ROUTE

Lors du transport de cet appareil, prenez-le par la base et 
inclinez-le doucement jusqu’à un angle maximal de 45°.
Ne soulevez pas l’appareil par la poignée de la porte. 
Ne mettez pas l’appareil dans une position totalement 
horizontale ou à l’envers. Poussez le réfrigérateur sur les 
pieds à roulettes afin de le déplacer.

INSTALLATION

Installez le réfrigérateur sur une surface plane et stable afin 
d'éviter les bruits et vibrations éventuels de l'appareil.
N'installez pas l'appareil près d'une source de chaleur, en
plein soleil, ou à proximité d'appareils électroménagers 
produisant de la chaleur (four, gazinière...).
Choisissez un endroit sec et bien aéré. N'installez pas 
l'appareil dans une atmosphère corrosive.
Placez le réfrigérateur de manière à ce que la prise de 
courant soit facilement accessible.
Pour améliorer l'efficacité du système de refroidissement 
et économiser de l'énergie, il est indispensable de bien 
aérer l'appareil pour dissiper la chaleur. Pour cette raison, 
il faut faire en sorte que l'espace libre autour du 
réfrigérateur soit suffisant.
L'appareil est fourni avec deux entretoises en plastique. 
Après l'installation de ces entretoises, l'appareil ne peut 
pas être poussé contre le mur pour assurer une ventilation 
adéquate.
Insérez les entretoises dans les ouvertures correspondantes 
à l'arrière de l'appareil, puis vissez-les fermement. 
Placez le réfrigérateur à une distance du mur comprise 
entre 50 et 75 mm.
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PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser le réfrigérateur, retirez tous les matériaux 
d'emballage ainsi que les protections dans le réfrigérateur.
Ajustez les pieds réglables, puis nettoyez l'intérieur et 
l'extérieur du réfrigérateur à l'aide d'eau et d'une solution 
détergente  douce. Rincez soigneusement et séchez 
avec un chiffon doux. Ne démarrez pas le réfrigérateur 
immédiatement après l'installation. Attendez environ 4 
heures avant de le mettre sous tension lors de sa première 
mise en marche.
Afin d'éviter tout accident, ne couvrez pas le cordon 
d'alimentation. Avant de brancher l'appareil, assurez-vous 
que la tension de la prise secteur de votre domicile 
correspond à celle indiquée sur la plaque signalétique.
Lors de la première installation du réfrigérateur, laissez-le se
stabiliser à la température normale de fonctionnement 
pendant 2-3 heures avant d’y placer des aliments frais 
ou surgelés. Si le fonctionnement de l'appareil est  
interrompu, attendez 5 minutes avant de le redémarrer. 

30cm

50-75mm

30cm
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PANNEAU DE COMMANDES

Utilisez votre appareil selon les règles de contrôle 
suivantes. Lors de la mise sous tension initiale, le panneau
d'affichage s'allume, mais tous les boutons sont   
verrouillés. La température par défaut est réglée sur 5°C.
Si aucun bouton n'est pressé et que les portes sont 
fermées,  l'affichage s'éteint.

Contrôle de la température
Lors de la première utilisation de votre réfrigérateur, il est 
recommandé  de régler la température à 4°C. Si vous 
désirez changer la température, suivez les instructions 
suivantes.
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Attention ! Lorsque vous réglez la température, il s'agit 
d'une température moyenne dans l'ensemble du 
réfrigérateur. Les températures au sein de chaque 
compartiment peuvent donc différer des valeurs de 
température indiquées sur le panneau, selon la quantité 
de denrées entreposée et de leur disposition. La
température ambiante peut également influencer la 
température interne de l'appareil.

Appuyez sur «   » pendant 3 secondes pour déverrouiller 
les boutons. L'affichage commence à clignoter. Appuyez 
sur «+» et «-» pour régler la température entre 2 ° C et 8 ° C 
selon vos besoins, le panneau de commande affichera les 
valeurs correspondantes. Après 10 secondes, l'affichage 
cesse de clignoter un témoin sonore retentit et les boutons 
sont verrouillés. Le réglage prend effet. Après 10 secondes 
supplémentaires, l'affichage s'éteint.
Il est suggéré de régler 4 °C pour une utilisation 
quotidienne.
Remarque : la température a un impact sur la durée de 
conservation des aliments. Une température trop élevée 
ou trop basse peut entraîner une détérioration plus rapide
des aliments.

Super fraîcheur
Super fraîcheur réduit rapidement la température dans 
l’appareil afin de congeler les aliments plus rapidement. 
Cela aide à préserver les vitamines , les nutriments des 
aliments frais, et également la durée de fraîcheur des 
aliments.
Appuyez sur «   » pendant 3 secondes pour déverrouiller 
les boutons. L'affichage commence à clignoter. Appuyez 
sur «    », l'écran affiche FC et la fonction prend effet 
après 10s avec un son.
La fonction Super  fraîcheur s'éteint automatiquement 
après 3 heures.

-13-



Pour désactiver la Super  fraîcheur, appuyez sur «   » lorsque 
les boutons sont déverrouillés. Le réglage de la 
température reviendra au réglage précédent.

Panne de courant
En cas de panne de courant, tous les réglages de 
température seront automatiquement conservés. Si vous
modifiez le réglage de la température .

Alarme de porte
Si la porte est ouverte pendant plus de 2 minutes, une 
alarme de porte retentit. La sonnerie retentit 3 fois toutes 
les 1 minute. Elle s’arrête automatiquement après 10
minutes. 
Pour économiser de l'énergie, évitez de laisser la porte 
ouverte pendant longtemps lors de l'utilisation de l'appareil. 
L'alarme de porte peut être stoppée en fermant la porte.

STOCKAGE DES ALIMENTS

Votre appareil est équipé des accessoires comme indiqué 
dans la section « DESCRIPTION DE L'APPAREIL » Veillez  à 
stocker vos produits alimentaires en suivant les 
instructions ci-dessous.
Remarque : Les aliments ne doivent pas toucher 
directement les surfaces à l'intérieur de l'appareil, et 
doivent être conservés dans des contenants adéquats.

Conservation des aliments dans le compartiment du 
réfrigérateur
Le compartiment du réfrigérateur permet de prolonger la 
durée de conservation des denrées périssables.
Aliments frais pour des résultats optimaux :
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Rangez des aliments très frais et de bonne qualité. 
Veillez à ce que les aliments soient bien emballés ou 
couverts avant d'être stockés. Cela permettra d'éviter 
que les aliments ne se déshydratent, que leur couleur
ne se détériore ou qu'ils ne perdent leur goût, et de  
maintenir leur fraîcheur. Cela permettra également 
d'empêcher le transfert d'odeurs. Les légumes et les 
fruits n'ont pas besoin d'être emballés s'ils sont stockés 
dans le bac à légumes du réfrigérateur.
Veillez à ce que les aliments ayant une odeur forte 
soient emballés ou recouverts et soient rangés à l'écart 
des aliments tels que le beurre, le lait et la crème, qui 
peuvent être altérés par ces odeurs.

 Laissez  refroidir les aliments chauds avant de les placer
dans le réfrigérateur.

Produits laitiers et œufs
La plupart des aliments lait iers préemballés 
comportent une « date de péremption / date limite de 
consommation / à utiliser de préférence avant » 
imprimée sur leur emballage. Rangez-les dans le 
compartiment du réfrigérateur et respectez la date 
recommandée.
Le beurre peut être gâté par les aliments ayant une 
odeur forte. Il est donc préférable de le conserver 
dans une boîte hermétique.
Les œufs peuvent être stockés dans le compartiment 
du réfrigérateur.

Viande rouge
Placez la viande rouge fraîche sur une assiette et 
recouvrez-la avec du film plastique ou du papier 
aluminium.
Rangez les viandes cuites et crues dans des assiettes 
séparées. Cela permet d'éviter que les jus de la  
viande crue  ne contaminent  les viandes cuites.
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Poissons et fruits de mer
Réfrigérez les poissons et fruits de mer dans une 
assiette couverte de film plastique, de papier sulfurisé 
ou de papier d'aluminium, jusqu'à leur consommation.
Les poissons entiers doivent être rincés à l'eau froide 
pour enlever les écailles et les saletés, puis séchés 
avec des  serviettes en papier. Placez le poisson entier 
ou les filets dans un sac en plastique scellé.
Veillez à ce que les crustacés restent froids en 
permanence et consommez-les dans un délai de 1 à 
2 jours.

Aliments cuits
Ils doivent être conservés dans des récipients adaptés 
et couverts pour éviter qu'ils ne se dessèchent.
Gardez-les 1 ou 2 jours seulement.

Bac à légumes
Le bac à légumes est l'endroit optimal pour conserver 
les fruits et légumes frais.
Ne stockez pas les aliments suivants à des températures 
inférieures à 7 °C pendant de longues périodes :  
Agrumes, melons, aubergines, ananas, papayes,  
courgettes, fruits de la passion, concombres,poivrons,  
tomates.
À basse température, des changements indésirables 
peuvent survenir, tels que : Amollissement de la chair,
un brunissement et/ou une décomposition accélérée.
Ne réfrigérez pas les avocats (sauf s'ils sont mûrs), les 
bananes et les mangues.
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











Compositions de réfrigérateurs Type d'aliment Durée de stockage

Porte ou balcons du 
compartiment réfrigérateur

Tiroir à légumes

Tablette du réfrigérateur - 
milieu
Plateau de réfrigérateur

Aliments contenant des 
que les confitures, les jus, 
les boissons et les 
condiments.

Ne pas stocker de denrées 
périssables.

Les fruits, herbes et légumes
doivent être placés séparément 
dans le bac à légumes.
bac à légumes.
Ne conservez pas les
bananes, oignons, pommes de 
terre et l'ail au réfrigérateur. 

Produits laitiers, desserts 
prêts à l'emploi

Les aliments qui n'ont pas 
besoin d'être cuits, tels que
les aliments prêts à 
consommer, les 
charcuteries et les restes.

3 jours

1 semaine

1 semaine

1 semaine

Aliments réfrigérés
Pour une conservation optimale des aliments, veuillez 

CONSEILS POUR LE RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE
Un réglage correct de la température permet de 
réduire le gaspillage alimentaire et de conserver les 
aliments frais le plus longtemps possible. La température 
recommandée pour le compartiment frais est de 2°C à 
4°C. 
Si la température est trop élevée (compartiment frais 
supérieur à 4°C), la durée de conservation des aliments 
tels que la viande ou les produits à base de soja est 
réduite, ce qui entraîne un gaspillage alimentaire.
Si la température est trop basse (compartiment frais 
inférieur à 2°C), les légumes ou les fruits peuvent geler 
et se détériorer, entraînant leur élimination inutile.

vous référer au temps de conservation  indiqué  dans 
le tableau ci-dessous. 



-18-

CONSEILS POUR ÉCONOMISER L'ÉNERGIE
Installez le réfrigérateur ou le congélateur dans un 
endroit frais, à l'abri de la lumière directe du soleil et 
éloigné des cuisinières, des radiateurs, des 
lave-vaisselle ou de tout autre appareil émettant de 
la chaleur.
Ne réglez pas la température du réfrigérateur et du 
congélateur à un niveau plus bas que necessaire. Par 
exemple, réglez la température interne dans la plage 
correcte, en ajustant le thermostat en position centrale 
à 4 °C dans le compartiment frais.
Laissez refroidir les aliments précuits avant de les placer 
dans le réfrigérateur ou le congélateur. Cela permet 
d’éviter une augmentation de la température interne 
de l’appareil. Évitez d'ouvrir la porte trop souvent, 
surtout par temps humide et chaud. Une fois la porte 
ouverte, refermez-la dès que possible.
Gardez votre réfrigérateur plein, mais pas trop rempli.
Cela permet de réduire la perte d'air froid. Par ailleurs, 
évitez de surcharger le réfrigérateur ou le congélateur. 
Essayez de laisser environ 20% d'espace libre pour la 
circulation de l'air.

Assurez-vous que le joint de la porte est propre et en 
bon état.

Lorsque vous rentrez des courses, triez les aliments à 
conserver dans votre réfrigérateur avant d'ouvrir la 
porte. Ouvrez la porte uniquement pour y placer ou 
en retirer des aliments.



CONSEILS ET ASTUCES PRATIQUES

Conseils pour économiser de l'énergie

Conseils pour la réfrigération d'aliments frais
 

 
 

 

Conseils pour la réfrigération d'aliments
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. Cette configuration  une
consommation d'énergie minimale.
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, obligeant à fonctionner 
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Disposez les aliments de manière à permettre une 
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à consommer

, car cela augmenterait 

Évitez de laisser la porte ouverte trop longtemps dans la 
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consommation suggérées par les fabricants.
Aliments cuisinés, plats froids, etc. : Ils doivent être
ouverts et peuvent être placés sur n'importe quelle
clayette.
Fruits et légumes : Ils doivent être stockés dans le bac
prévu à cet effet.
Beurre et fromage : Ils doivent être emballés
hermétiquement avec du papier aluminium ou un film
plastique.
Bouteilles de lait : Ils doivent être fermées et
conservées dans les compartiments de la porte.

Eteindre votre appareil
Si l'appareil doit être éteint pendant une longue période, il 
est conseillé de suivre les instructions suivantes :
1. Retirez toute la nourriture.
2. Débranchez l'alimentation électrique.
3. Nettoyez et séchez soigneusement l'intérieur de
l'appareil.
4. Assurez-vous que les portes soient maintenues
légèrement ouvertes pour permettre une circulation d'air .

-20-

•

•

•

•



ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Pour des raisons d'hygiène, nettoyez régulièrement l'appareil 
(y compris les accessoires intérieurs et extérieurs) au moins 
tous les deux mois.

AVERTISSEMENT : Pour votre sécurité, l'appareil ne soit pas 
être branché pendant le nettoyage. Avant tout  
nettoyage, éteignez l 'apparei l  et  débranchez 
l'alimentation électrique.

Nettoyage extérieur
Pour conserver son aspect, nettoyez régulièrement votre
appareil.
Essuyez le panneau numérique et le panneau
d'affichage avec un chiffon doux et propre.
Pulvérisez l'eau sur le chiffon, plutôt que directement
sur la surface de l'appareil, afin d'assurer une bonne 
répartition du liquide sur la surface.
Nettoyez les portes, les poignées et la surface de
l'appareil avec un produit de nettoyage neutre, puis
essuyez avec un chiffon doux.

Attention !
N'utilisez pas d'objets tranchants car ils sont
susceptibles de rayer la surface.
N'utilisez pas de diluant, d'eau de javel, de nettoyants
abrasifs, ni de solvants organiques tels que du Benzène.
Ils peuvent endommager la surface de l'appareil et
présentent un risque d'incendie.

Nettoyage intérieur
Il faut nettoyer l'intérieur de l'appareil régulièrement. Le
nettoyage sera plus facile si l'appareil contient peu de 
nourriture. Essuyez les parois intérieures du réfrigérateur
avec une  solution au bicarbonate de soude faiblement 
concentrée, puis rincez-les à l'eau tiède à l'aide d'une
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éponge ou d'un chiffon essoré. Essuyez les surfaces jusqu'à 
ce que tout soit sec avant de remettre les clayettes et  
bacs en place. Séchez soigneusement toutes les surfaces 
et toutes les parties amovibles.

Attention ! 
N'utilisez pas d'objets pointus pour retirer le gel du 
congé lateu r .  A t tendez  que l ' i n té r ieu r  so i t  
complètement sec avant de rebrancher l'appareil sur 
le secteur et de le rallumer.

Nettoyage des joints d'étanchéité des portes
Prenez soin de garder les joints propres. Les aliments ou 
boissons renversées peuvent rendre les joints collants et 
affecter l'ouverture de la porte.
Lavez les joints avec un produit de nettoyage neutre et un 
peu d'eau tiède. Rincez et séchez soigneusement après le 
nettoyage.

Attention !
L'appareil ne doit être rallumé qu'après que les joints 
soient entièrement secs.

Remplacement de l'ampoule LED 
AVERTISSEMENT :  L'ampoule LED ne doit pas être changée 
par l'utilisateur ! Si l'ampoule LED est endommagée, 
contactez le service d'assistance à la clientèle. 
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Inversion du sens d’ouverture de la porte

Vous pouvez changer le sens d'ouverture de la porte, vers 
la gauche/droite (installation standard) ou vers la droite, 
selon vos besoins d'installation.
Attention ! Lorsque vous inversez le sens d'ouverture de la 
porte, l'appareil ne doit pas être branché sur le secteur. 
Assurez-vous que la prise soit débranchée.
Notez : Avant de coucher le réfrigérateur à l'horizontale 
pour accéder à la base, placez en dessous un emballage 
en mousse ou autre matière similaire afin d'éviter 
d'endommager le panneau arrière. Remettez  l’appareil à 
la verticale. Ouvrez la porte supérieure pour retirer toutes 
les clayettes (afin d'éviter de les endommager), puis 
refermez  la porte. 
Pour inverser le sens d'ouverture de la porte, nous vous
recommandons de suivre les étapes suivantes :

1. Dévissez les quatre boulons qui
en haut à gauche à l'aide d'un 
tournevis cruciforme, puis retirez 
le couvercle.
2. Dévissez le boulon qui se
trouve dans le couvercle de la
charnière droite  à l'aide d'un 
tournevis cruciforme, puis retirez 
ce couvercle
3. Débranchez l' interrupteur
d'éclairage (1) et retirez-le.

4. Dévissez les trois boulons de la
charnière droite et retirez-les.
5. Débranchez le connecteur
électrique.
6. Retirez le couvercle de la
porte droite (2), placez le fil
dans le trou  puis couvrez-le.

2
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7. Soulevez la porte vers le haut
pour la dégager de la charnière
inférieure. Placez la porte sur le
côté et posez-la doucement sur
une surface rembourrée.

8. Dévissez la partie inférieure de
la charnière ainsi que le pied.
9. Démontez la charnière en
quatre parties: (3) pied; (4) 
écrou; (5) charnière; (6) axe de 
charnière.

10. Déplacez l'axe de charnière:
Passez-le du trou droit au trou 
gauche , puis assemblez les 
quatre pièces.

1 1 .  I n s t a l l e z  l a  c h a r n i è r e  
inférieure sur le côté gauche et 
le pied sur le côté l'appareil.

12. Dévissez le bloc en bas à
droite de la porte et installez-le
en bas à gauche.

13. Placez la porte sur la
charnière inférieure, en vous
assurant que la goupille de
charnière est insérée dans le trou
au bas de la porte. Installez la
charnière droite (fournie avec
l'appareil) et fixez-la à l'aide des
vis.

3

4
5
6

-24-



14. Ouvrez le couvercle de la
porte droite (7) et retirez le fil.
Connectez  le  connecteur
électrique.

1 5 .  I n s t a l l e z  l ' i n t e r r u p t e u r  
d'éclairage (1) sur le couvercle 
de la charnière gauche (fourni 
avec l'appareil) et connectez le 
fil.
16. Fixez le cache de charnière
gauche et le cache-trou à l'aide
des vis.

7

1

Installation des poignées
Ce réfrigérateur est équipé de poignées extérieures, qui 
sont dans le sachet. Suivez les instructions ci-dessous pour 
les installer.
1. Retirez les deux vis (8) en utilisant un tournevis cruciforme.
2. Sortez la poignée (9) et fixez-la avec les deux vis (8).
3. Couvrez les deux vis (8) à l’aide des  capuchons (10)
fournis dans le petit sachet avec la poignée.

Figure 1 : Vue de face sans poignée
Figure 2  : Vue éclatée de l'installation de la poignée
Figure 3 : Vue de face avec poignée
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Figure 1 Figure 2 Figure 3

8 10 8

9

Le réfrigérateur est équipé d’un distributeur d'eau.
Celui-ci permet d’accéder à de l’eau froide  sans avoir 
la porte du réfrigérateur.
Cela réduit le nombre d'ouvertures . Ainsi, moins d'air 
froid s'échappera du réfrigérateur, et moins l'électricité 
sera gaspillée.

DISTRIBUTEUR D’EAU

Remplissage du réservoir d'eau
Ouvrez le capuchon du réservoir d'eau.
Remplissez le avec de l'eau potable et pure.
Ne dépassez pas la quantité maximale du remplissage.
La capacité du réservoir d'eau est de 2L.
Fermez le capuchon.
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Remarques : Remplissez uniquement le réservoir avec de 
l'eau potable. Les boissons telles que le jus de fruits, les 
boissons gazeuses et l'alcool ne peuvent pas être utilisés 
dans le distributeur d'eau. L'utilisation de ces types de 
liquides peut entraîner une panne du distributeur d'eau, 
causant des dommages irréparables. Certains ingrédients 
chimiques et les additifs contenus dans les boissons peuvent 
également endommager le matériel du réservoir d'eau. 
La garantie ne couvre pas de telles éventualités.

Utilisation du distributeur d'eau
Poussez le distributeur d'eau avec votre verre.
Relâchez. L'eau ne s'écoule plus du distributeur.
Vous pouvez contrôler le débit de l'eau en exerçant une
pression mesurée sur le levier.

Une pression complète = gros débit d'eau
Une légère pression = petit dépit d'eau

Lorsque le niveau d'eau dans votre tasse/verre
augmente, relâchez doucement le levier pour éviter
tout débordement.

Fonction de verrouillage : Déplacez le verrou sur la gauche.
Le distributeur sera verrouillé et l’eau ne pourra pas sortir.

Remarques : Utilisez une tasse rigide pour pousser le levier.
Si vous utilisez un gobelet en plastique, pressez le levier 
avec vos doigts derrière la tasse.

Nettoyage du réservoir d'eau
Retirez le couvercle du réservoir. Nettoyez les
accessoires avec de l'eau tiède et propre, puis essuyez-
les avec un tissu doux et propre.
Réinstallez le réservoir d'eau et son couvercle à leur 
emplacement d'origine
Pour éviter une fuite possible, assurez-vous que toutes
les pièces retirées lors du nettoyage soient remontées
correctement.

Remarques : Le réservoir d'eau et les composants du 
distributeur ne peuvent pas être lavés dans le lave-
vaisselle.
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ZONE LA PLUS FROIDE DU REFRIGERATEUR

Le symbole ci-dessous indique l'emplacement de la zone 
la plus froide de votre réfrigérateur.
Cette zone est délimitée en bas par le bac à légumes et 
fruits et en haut par le symbole ou bien par la clayette 
positionnée à la même hauteur.

Afin de garantir les température dans la zone la plus 
froide, veillez à ne pas modifier le positionnement de 
cette clayette.

Installation de l'indicateur de température
Pour vous aider à bien régler votre réfrigérateur, celui-ci 
est équipé d'un indicateur de température qui permettra 
de contrôler la température moyenne dans la zone la plus 
froide.
AVERTISSEMENT : Cet indicateur est conçu pour fonctionner 
uniquement avec votre réfrigérateur. Ne l’utilisez pas
dans un autre réfrigérateur (en effet, la zone la plus 
froide pouvant différer), ni pour toute autre utilisation.

Vérification de la température dans la zone la plus froide
Une fois l'installation de l'indicateur de température 
réalisée, vous pourrez vérifier régulièrement que la 
température de la zone la plus froide est correcte, et, le 
cas échéant, ajuster le thermostat en conséquence 
comme indiqué précedemment.
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OK

Pour assurer la bonne conservation des denrées dans votre 
réfrigérateur et notamment dans la zone la plus froide, 
veillez que dans l'indicateur de température 
apparaisse « OK ». Si « OK » n'apparaît pas, la température 
moyenne de la zone est trop élevée. Réglez le thermostat.

A chaque modification du thermostat, attendez que
la température à l’intérieur de l’appareil se stabilise avant 
d’effectuer,  si nécessaire, un nouveau réglage. Ne 
m o d i f i e z  l a  p o s i t i o n  d u  t h e r m o s t a t  q u e  
progressivement et attendez au moins 12 heures avant de 
procéder à nouveau ou d’apporter une nouvelle 
modification.

REMARQUES : Après chargement de denrées fraîches dans 
l’appareil ou des ouvertures fréquentes (ou prolongée)
de la porte, il est normal que l’inscription « OK » 
n’apparaisse pas sur l’indicateur de température. 
Attendez au moins 12 heures avant de réajuster le 
thermostat.



SPECIFICATION S TECHNIQUES

Flashez le QR code présent ci-dessous et sur l’étiquette 
énergie pour accéder aux informations principales 
s’y rapportant. 

Modèle Site Web QR Code

SFM373DBAQUA

SFM373DWAQUA

SFM373DXAQUA

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2468525

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2468551

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2501092

0-3



Classe climatique :

Remarque:

f rence:

Tension nominale:
Courant nominal:
ré ence nominale:

Classe climati
réfrigérant:

Classe de protection contre
oc élect
usse isolation:

é

a
SN/N/ST/T

g)

T

SFM373DBAQUA
SFM373DWAQUA
SFM373DXAQUA

- Tempérée élargie (SN): « Cet appareil de réfrigération 
est destiné à être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 10 °C et 32 °C. »

- Tempérée (N): « Cet appareil de réfrigération est destiné 
  à être utilisé à des températures ambiantes comprises 
  entre 16 °C et 32 °C. »
- Subtropicale (ST): « Cet appareil de réfrigération est 

destiné à être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 16 °C et 38 °C. »

 

- Tropicale (T): « Cet appareil de réfrigération est destiné 
à être utilisé à des températures ambiantes comprises 
entre 16 °C et 43 °C. »
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peut-être pas
correctement pour verser

Il peut être nécessaire d'éloigner le
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09 78 97 97 97
du lundi au vendredi de 09h00 à 19h00 et le 
samedi de 09h00 à18h00,prix d'un appel local.

SAV - Garantie
Nous déclinons toute responsabilité pour tout 
dommage ou accident résultant d’une utilisation de cet 
appareil qui ne serait pas conforme aux instructions 
contenues dans ce manuel. Durée de disponibilité des 
pièces détachées de dépannage : 10 ans. Conformément 
à l'Article L. 217 du code de la consommation, votre 
produit bénéficie d'une garantie légale de conformité de 2 
ans.  Retrouvez également cette notice d’utilisation sur 
notre site internet : www.but.fr 
Pour contacter notre Service Après-Vente, avant de vous 
déplacer à votre magasin BUT, appelez le :  
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning is only for EUROPEAN market only!

WARNING:

WARNING:



WARNING:
WARNING:

WARNING:

WARNING:
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- If the refrigerant circuit is damaged:
- Avoid naked flames and sources of ignition.
- Thoroughly ventilate the room in which the appliance is 
situated.

Do not insert oversized food as this could cause incorrect 
operation.
- Extreme caution must be used when moving the 
appliance.
- This appliance must be installed on the ground, on a flat, 
horizontal surface, making sure that the ventilation openings 
are completely clear.

- If you are discarding an old freezer or refrigerator with a 
lock / catch fitted to the door, ensure that it is left in a 
disabled condition to prevent the entrapment of young 
children when playing.

  



- The refrigerating gas contained in the circuit of this 
appliance is isobutane (R600a); it causes a low level of 
pollution but is inflammable. Please contact your local 
disposal department for advice on the correct method of 
disposal.

- Replacing certain parts of your household electrical 
appliance may lead to a danger. Please ensure that you 
have the necessary skills and own all tools required to carry 
out the self-repair operations safely. Otherwise, please 
contact a qualified professional.
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STRUCTURE ILLUSTRATION

3
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Accessories 
Energy label
Instruction manual Cabinet limiter clip

1
1
1

1
2
1Upper hinged cover Upper hinged 

Egg holder



sless than

the refrigerator
it with the help of

base

TRANSPORT AND HANDING

INSTALLATION
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before
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FIRST USE

30cm

50-75mm

30cm
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We recommend setting the temperature to 4°C when 
starting your appliance for the first time.

DISPLAY CONTROLS

Controlling the temperature

Caution !

9
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Note :

Super cool

 

Power outage
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Door Alarm

STORAGE OF FOOD

Note : 

Storing food in the refrigerator compartment

•
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Dairy foods and eggs

Red meat

Fish and seafood

Cooked food

52
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Vegetable container

3

Refrigerator comportments Type of food Storage time
Door or balconies of fridge
compartment

Crisper drawer

Fridge shelf-middle

Fridge shelf-top

Food with natural 
preservatives, such 
jams,juices, drinks, 
condiments.
Do not store perishable 
foods.
Fruits, herbs and 
vegetables should be 
placed separately in the 
crisper bin.
Do not store
 bananas,onions,potatoes, 
garlic in the refrigerator.
dairy products, readymade 
food, desserts..
Foods that do not need
cooking,such as ready-to-
eat food,deli 
meats,leftovers 

3 days

1 week

1 week

1 week













Refrigerated food

aubergines, pineapples, papayas,
and



TEMPERATURE SETTING TIPS

ENERGY-SAVING TIPS

4

Correct temperature settings help minimize food waste and 
keep food fresh for as long as possible. The recommended 
temperature for the fresh compartment is 2°C to 4°C. 
If the temperature setting is too high (fresh compartment 
above 4°C), the storage life of foods such as meat and bean 
products is shortened, leading to food waste.
If the temperature is too low (fresh compartment lower than 
2°C ), vegetables or fruits may freeze and spoil, resulting in 
unnecessary food disposal.

Install the fridge or freezer in a cool place out of direct 
sunlight and away from cookers, heaters, dishwashers or any 
heat-emitting items.
Do not set the fridge and freezer temperatures lower than 
necessary. For example, set the internal temperature within 
the correct range, such as adjusting the thermostat to the 
middle position for 4°C in the fresh compartment.
Let pre-cooked foods cool down before placing them in the 
fridge or freezer. This will prevent the internal temperature of 
the fridge rising.
Try not to open the door too often, especially when the 
weather is humid and hot. Once you open the door, close it 
as soon as possible.
Keep your fridge full but not overcrowded. This helps reduce 
the loss of cold air. Meanwhile, avoid overloading the fridge 
or freezer. Try to leave about 20% free space for air circulation.
When returning from shopping, sort foods to be kept in your 
fridge before opening the door. Only open the door to put 
food in or take it out.
Make sure the door seal is clean and in good condition. 
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HELPFUL HINTS AND TIPS

Hints for fresh food refrigeration

Hints for refrigerator
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circulation.

,

,

Switching off your appliance

CLEANING AND CARE

WARNING : 

Exterior cleaning

6
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Caution !

Interior cleaning

Caution ! 

Door seals cleaning

Caution !

7
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The door's opening direction

. Ensure it is placed

on the 

on the 
a cross screwdriver

screwdriver

single

a cross screwdrivertop left

Replacing the LED light
Warning : 

DOOR REVERSE

Warning !

Note :

8



the right hinge

the door's
right side  insert 

. Place

the right hole and insert it into the
left hole. Then, reassemble the

on the left side
on the right side to the

Reinstall

right of the door

.

2

3

4
5
6
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onto the left hinge

is equipped with
the instructions

7

1

Installing the handles

60



equipped

WATER DISPENSER

Filling the water tank

61



Move it to lock the dispenser plate and stop the
water flow.

Notes :

Using the dispenser

Lock Function : 

Notes : 

Clean the water tank

Notes : 
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. Do

COLDEST ZONE IN THE REFRIGERATOR

Temperature indicator setting

WARNING : 

Checking the temperature in the coldest zone

63



temperature.

-

OK
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model  Website QR Code

SFM373DBAQUA https://eprel.ec.europa.eu/qr/2468525

 https://eprel.ec.europa.eu/qr/2468551SFM373DWAQUA

SFM373DXAQUA https://eprel.ec.europa.eu/qr/2501092



6

Climate class:

Note:

SFM373DBAQUA
SFM373DWAQUA
SFM373DXAQUA

SN/N/ST/T

- Extended temperate(SN): 'this refrigerating appliance 
is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 10 °C to 32 °C';
- Temperate(N): 'this refrigerating appliance is intended 
to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C 
to 32 °C';
- Subtropical(ST): 'this refrigerating appliance is intended 
to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C 
to 38 °C';
- Tropical(T): 'this refrigerating appliance is intended to 
be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
43 °C';



TROUBLESHOOTING

Warning !

Problem Possible cause & Solution

7



Problem Possible cause & Solution

8
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Noises of the running compressor.
Noise of air movement



Problem Possible cause & Solution

·

·
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compartment
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CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT
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09 78 97 97 97
From Monday to Friday from 9:00 to 19:00, 
Saturday from 9:00 to 18:00 (local call price). 

Customer service 
 We decline liability for any damage or accident 
derived from any use of this appliance which is not 
in conformity with the instructions contained in this 
manual. 
Duration of availability of spare parts: 10 years. 
In accordance with Article L. 217 of the Consumer 
Code, your product benefits from a legal guarantee 
of conformity of 2 years. 
This instruction book is also available on our website: 
www.but.fr 
To contact our After-Sales Service, before going to 
your BUT store, call



BUT INTERNATIONAL
1 Avenue Spinoza

77184 Emerainville, France


